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A magyar labdarugók 
dicséretétől hangos a nemzetközi 
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Gyorslista az első békekölcsön 
V. sorsolásának első napjáról
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Következetesebb harcot Csanádapácán is 
a mélyszántás belejezéséért

A mezőgazdaság terméshozamának növeléséért folyó küzde- 
Iem első szakasza az őszi munka. Az őszi hónapokban végzett 
munka alapja, kiinduló pontja a több kenyérnek, a bőséges élel­
mezési cikkeknek és részben a könnyűipar nyersanyagellátásának. 
A falvak dolgozóinak, elsősorban kommunistáinak próbatétele is 
ez. Az őszi küzdelemnek ezt a részét — ha késve is — siker­
rel vívták meg a csanádapácaiak, befejezték a bűzavetést.

Azonban a késedelem kihat a mélyszántásra, mely­
nél a lemaradást súlyosbítja még az is, bogy a tanács nem gaz­
dája a községnek. Arra például, hogy mennyi a község mély­
szántásra kerülő területe, a pártbizottság adta meg a választ, 
mert a tanácsnál a mezőgazdasági előadó, nem volt otthon s más 
ezt nem tudta. Az bizonyos, hogy a tanácselnök minden egyes 
apró részletet nem ismerhet a faluról, de mondjuk, a mélyszántás 
alá kerülő terület nem mindennapi és nem kis apró dolog. Ez 
a tény magában hordja azt is, hogy nem is lehet a tanácsnak 
olyan célkitűzése, hogy mikorra fejezik be a mélyszántást.

«Mi elvtárs nem szoktunk ígérgetni, mert az nagyobb szé­
gyen, ha aztán ígéretünket nem tartjuk be» — mondja a ta­
nácselnök elvtárs. Az igaz, ha az adott szót nem tartja be valaki, 
az szégyen. De vájjon mennyivel kisebb szégyen, ha nem tudjuk, 
mit, miért teszünk? Semmivel sem! A párt kitűzte a célt: a dol­
gozók jólétének állandó fokozását Nekünk feladatunk c célkitű­
zésért harcolni, de nem úgy, hogy: majd lesz valahogy. Lénye­
gében a csanádapácai tanácsnak ez a véleménye. «Megcsináljuk 
mi azt elvtársi — fejtik ki véleményüket. És ebben nem is ké­
telkedik senki, hiszen sok nehéz küzdelmet vívtak meg sikerrel 
az elvtársak. De hogy ez a küzdelem sikeresebb és könnyebb le­
gyen, ahhoz tervszerű miuika szükséges-

November 25-ig a lóbbezer holdnyi mélyszántásnak kb. 50 
százalékát végezték cl a faluban. Igaz, ez sem pontos, ami n fce- 
rülvtismeret hiányából fakad. A tanács fogyatékos munkájához 
hozzájárult, hogy a pártbizottság nem számoltatta l>c a taná­
csot, nem ellenőrizte, hogy a búzavetés befejezése után, hogyan 
csoportosítja át az erőket, hogyan méri fel az adott helyzetet 
és mit lesz a tavasziak alá való szántás meggyorsítása érdekében.

A p.ii tbizoltság most felismerte a tanács és a saját munkájú­
ban lévő fogyatékosságot, javasolta a tanácsnak: olyan napi ütem­
tervet készítsen, hogy a községben december 10-ro befejeződjék 
a mélyszántás. Erre megvan minden reáüs lehetőség, hiszen a 
községben több mint 200 fogat vau és kb. 1900 holdnyi az a l tü- 
let. amit fel kell még szántani Mivel kb. 8 holdnyi jut egy-egy igára 
s az igák most már felszabadultak a cukorrépahordás alól, min.- 
dvn erővel neki tehet és kell is állni a mélyszántásnak.

Mindez azonban még nem biztosítaná a folyamatos és jó 
munkát Ahhoz, hogy a tanács a pártbizottság útmutatása alap­
ján készített tenet végrehajtsa, szükséges, hogy a mélyszántás 
jelentőségének tudatosítását, — az eddigi általános megállapítások 
helyett, boy «szántsanak!» — konkréttá tegye. Vigye köztudatba, 
akik tavaly is elvégezték a tavasziak alá való szántást, jóval több 
terményt takarítottak be. Az olyan dolgozó parasztok példáján ke­
resztül, mint Sóki Mátyás 9 holdas, aki 35 mázsás kukorica ter­
mést ért el kát. holdanként. Szembeállítva azokkal, akik nem vé­
gezték cl a mélyszántást, mint Andrusik József 6 holdas, akinek 
Sóki Mátyáséhoz hasonló minőségi földje van, mégis alig ért cl 
30 mázsás átlagtermést. Tegye a tanács általánossá az olyan 
dolgozó parasztok példáját, mint Szivei! András és ifj. Frontó 
Péter, akik összefogva, négy lóval szántottak és már 
be is fejezték a munkál. Ezzel biztosítsa, hogy az iganélkü­
liek földje is meg legyen művelve. Vegye igénybe a tanács az 
olyan dűlőfclelősök segítségét, mint Mazula Jakab 14 holdas kö­
zépparaszt. akinek dűlője egész éven át élenjárt a munkában. 
A többi dűlőfelelős és dűlő elé állítsa példának, indítson versenyt 
a dűlők között, létesítsen versenyzászlót és naponként, vagy két­
naponként a legjobb dűlőnek juttassa oda. Az állandó bizottság 
tagjait, aktíváit bízza meg olyan feladatokkal, melyek előbbre 
segítik a munkát. Például egy-egy bizottsági tag beszéljen a le­
maradóval, milyen kár származik'abból, ha nem szánt idejében.

Ehhez a munkához a kaszaperi gépállomásnak is segítséget 
kell nyújtani. Ne álljon egy hétig egy-egy gép, mint Németh' 
Sándor traktoristáé, amely például mintegy hat napig vesztegelt.

Íme, a tanács — a többi feladat végrehajtásával egyidőben — 
így harcolhat jól a kormányprogramul végreliajtilsáért. Ahhoz, 
hogy a tanács sikerrel küzdjön meg e feladatával, a pártbi­
zottságnak úgyszólván nap, mint nap ellenőriznie kell munkáját, 
a jó idő minden percét ki kell használni. Ugyanakkor u me­
zőgazdasági munkát végző kommunistákat serkentse arra, hogy 
e munkában is járjanak elől jó példával, tettel és szóval ma­
gyarázzák meg: a kormányprogrammért való harc a faluban 
— a barázdákban kezdődik. Cserei i*ál

Mesőmegyer meg akarja tartani as elsőséget
«A mezőgazdasági munkában 

legjobb eredményt elérő község­
nek.» Ez a felirat olvasható azon 
a szép vándorzászlón, amit még 
a tavaszon kapott Mczőmcgyer 
község a járási tanácstól. Azóta 
is ott díszíti az a tanács egyik 
helyiségét és büszkeséggel tölti 
el a mczőniegyeriekct.

Neliéz volt, 
de sikerűit

megtartani a zászlót — mondja 
büszkén Fazekas Ferenc elvtárs, 
a tanács elnöke.

melyeken megértették a dolgozó 
parasztokkal, hogy miért fontos 
a vetést idejében elvégezni. Ad­
dig nem látott lendülettel in­
dult meg a munka. Úgy, hogy a 
vetést 5 napos késéssel — első­
ként fejezték be a járásban.

A búzavetés jó intelem volt. 
Okultak is ebből a község gazdái 
— a tanács vezetői. Belátták, 
hogy igazán jó eredményt csak­
is a rendszeres munkával és nem 
a hajrával lehet elönti. A búzn- 
vctéssel is "úizoTíyáéa líívundőré

A növényápolási munkákat, az 
aratás-eséplést elsőként fejezték 
be a járásban. Az ősz folyamán 
már Vigy látszott, liogj' az ad­
digi sikerek elbizakodollakká tet­
ték a vezetőket. Nem sokkal a 
határidő előtt a búzavetésben 
utolsók lellek a járásban.

Ez gondolkodóba ejtette mind 
a pártszervezet, mind a tanács 
vezetőit. «Korai vetés — biztos 
termés» jelszóval széleskörű fel- 
világosító munka indult a köz­
ségben.

végeztek volna, ha kezdettől fog­
va fokozotlabhan figyelik a mim- 
kák menetét. Ezért a még hátra­
lévő munkák — az istállótrágyá­
zás és a mélyszántás — elvégzé­
sét már nem bízták a véletlenre.

A pártszervezet 
tiépnevelői,

a tanácstagok — még maguk a 
vb. tagjai is — felkeresték az 
egyénileg gazdálkodó paraszto­
kat, valamint a termelőszövetke­
zeteket. A tömegekkel való jó

kapcsolat kiépítésének meglett az 
eredménye. November 21-ig 135 
százalékban tellek eleget az is- 
tállólrágyázási előirányzatuknak. 
Ugyanakkor az őszi mélyszántás­
ban is jól előrehaladtak.

— Már úgyszólván csak a 85 
hold gyapot helyének felszólítása 
van hátra — magyarázza Uyés 
János elvtárs, mezőgazdasági elő­
adó. De ahhoz inég hozzá sem 
foghatunk a szedés miatt.

A felvilágosító munka folytán 
kiteltek magukért a dolgozó pa­
rasztok, A fogattal rendelkező 
egyénileg dolgozók

másoknak is segítettek

Fabulyá János 5 holdas dolgozó 
paraszt többeknek végezte el a 
szántást. A fogatnélküli egyéniek­
nek segítséget nyujtollak a ter­
melőszövetkezetek is, miután a 
sajátjukkal már végeztek. Az I-cs 
típusú «Dózsa» tszcs az elsők 
közöli végzett a trágyakihordás­
sal és szántással, így Bonder 
Mihálynak és társainak volt al­
kalma, hogy segítségük révén az 
egyéniek is mielőbb elvégezzzék 
az őszi munkát

Rendszeresen tartottak kibővüléseket,

ZÁRSZÁMADÁSOK TAPASZTALATAI
A közös gazdálkodás eredménye

Ki, hogy dolgozik — aszerint 
boldogul. A dévaványai «Rákóczi» 
termelőszövetkezet tagjai a kö­
zös gazdálkodás fejlett módsze­
rével biztosították anyagi jólétü­
ket. Az idei munka eredménye­
képpen többek közölt G03 kg bú­
zát, 1.03 kg árpát, 50 dkg szénát, 
2 del olajat, 20 dkg cukrot, 7.29 
forint készpénzt osztanak ki 
zárszámadás alkalmával.

A tagok közölt jnost nem egy 
olyan boldog ember van, mint 
L. Papp Elek. Egész éven át 
rendszeresen résztvett a közős 
munkában, 420 munkaegységet

szerzett. Ezután 25.08 mázsa bú­
za, 4.31 mázsa árpa, 2.01 mázsa 
kukorica, 127 mázsa szálustakar- 
mány, 51 kg köles, 85 kg cukor,
27 liter olaj, valamint 3100 fo­
rint készpénz jut neki az oszta-

Megtalálták számításukat

A füzcsgyarmali «Aranykalász»

lékből, összesen mintegy 13.209 
forintot kap pénzértékben. De 
ezen túlmenően elegendő tüzelő 
és egyéb apróság kerül most L. 
Papp Elek és a többi szövetke­
zeti tag udvarába. Na, meg a 
háztáji is termeti vagy 20 má­
zsa kukoricát.

® termelőszövetkezet tagjai Is meg­
találták számításukat a nagyüze­
mi gazdálkodásban. Igyekezetük 
meghozta gyümölcsét: 4 kg bú­
zát, 1 kg árpát, 3 kg kukoricát, 
35 dkg cukrot, 4 kg takarmány­
répát "és 530 forint készpénzt

osztanak — egyéb más mellett — 
munkaegységenként Csupán a 
felsoroltak 32 forint értéket kép- 
viselnek. Ez azt jelenti, hogy egy 
átlagos munkaegységgel Liró log 
keresete pénzbe átszámítva, az 
elmúlt gazdasági évben havonta 
kb. 1000 forintot telt ki.

A FÉMGYŰJTÉS HÍREI
Az állami kis kereskedelem 

dolgozói mór teljesítették novem­
ber havi fémgyűjtés! tervüket. 
November 21-ig 182,5 százalékra 
teljesítették fémgyűjtési elő­
irányzatukat. A legjobb ered­
ményt a Békéscsabai Kiskereske­
delmi Vállalat 54-es számú áru­
dájának dolgozói érték el: Dobó­
kői György és Gyuricza Árpád 
4750 kg vasat gyűjtöttek, Jó 
munkájukért a bel- és külkeres­
kedelmi miniszter 250 forint 
pénzjutalomban részesítette őket.

A békéscsabai I-ea számú álta­
lános iskola úttörői ankéten be­
szélték meg a vasgyüjtéssel kap­
csolatos munkájukat, azokat a 
módszereket, melyek hozzásegí­
tették ahhoz, ltogy rövid két hét 
alatt 76 mázsa vasat összegyüjt- 
senek. A VI. osztály tanulói 
ugyanezen idő alatt 31 mázsa 
hulladék vas és fém összegyűjté­
sével járultak hozzá az iskola jó

a MÉH telepeinek, hogy azokból 
minél ltantarabb új szerszámok, 
használati tárgyak készülhesse­
nek.

*
Elérkeztünk a fémgyüjtő hó­

nap utolsó hetéhez. Minden 
DISZ-fintal, földművesszövetke­
zeti tag és a MÉII vállalat dől« 
gozói főleg szombaton és va­
sárnap szedjenek össze minden 
elfekvő vasat, hulladékot tanyá« 
kon, falvakban, városokban. Hogy 
a fémgyűjtést sikeresen befejez­
zük, a tanácsok • is támogassák 
(ezt a munkát, biztosítsák a szál­
lítóeszközt.

Ejtőernyős ugrás
A Magyar Repülő Szövetség Békésmegyei Szervezete folyó hő 

29-én, vasárnap a déli órákban ejtőernyős ugrást rendez a bé­
késcsabai közforgalmi repülőtéren. Az ugrás díjtalanul megte­
kinthető.

eredményéhez. Elhatározták a ne­
velők az úttörőkkel együtt, hogy 
szombaton délután és vasárnap 
újabb «rohamot indítanak». El­
határozták azt is, hogy ebben a 
munkában mindannyian részt- 
vesznek. — Ez követendő példa a 
többi iskolák úttörői előtt. Hasz­
nálják ki a fémgyüjtő hónap 
utolsó hetét, főleg a szombat dél­
utánt és vasárnapot fiataljaink 
arra, hogy a falvakban, tanyá­
kon elfekvő vashulladékot, hasz­
nálaton kívüli gépeket és alkat­
részeket ősszegyüjtsék és átad- 
ák a f öldm fi vessző ve Erezetnek,
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Harcoljon az MNDSZ a nők alkotmányadta jogaiért
(Beszámoló az MNDSZ megyei aktívaüléséről)

A- M.XUSZ megyei likársága szerdán aktívaértekczlclct tarlóit. A vidéki szervezetek a me­
nye minden részéből 'képviseltették „kát. Lipták elvtársnő, a megyei titkárság 
beszámolójából felismerték az asszony >k, hogy áj módon kell nekik is dolgozni a part- és kor- 
mányhatározatok maradéktalan végrehajtásáért és az eddiginél sokkal harcosabban kell a rájuk 
váró feladatokat elvégezni.
SF-'mk KÖ.„-,-U keSk.dS

október 31-1 ülésének hala. eloszt^ábail) az üzlethdlózat 
rozata értékelte, hogy a jumusi: kiépítésében, a munkásnegyedek
határozat végre haj I ásáb an milyen 
eredményeket értünk el és mi­
lyen hibák vannak még a meg­
valósítás terén. A felszabadulás 
óta pártunk helyes politikájának 
eredményeként a dolgozó nők so­
kat fejlődtek itt, Békés megyé­
ben is — mondotta többi között. 
— Vannak sikerek a nők alkot­
mányadta jogainak biztosítása te

és falvak megfelelő ellátásában. 
Gyakran jelentkeznek hiányok 
olyan közszükségleti cikkeklien is, 
amelyekből népgazdaságunk ele­
gendő mennyiséggel rendelkezik. 
Mindezek a liibák éreztetik hatá­
sukat' a párt és a nők tömegei­
nek viszonyában is. Mi ennek az 
okai Az, hogy pártszervezeteink 
nem értették meg a nők közötti 
politikai munka jelentőségét. Az,

rén. A nők ma már jelentős ]l0Cy az MNDSZ-szervczetek lé 
számban vesznek részt a gazdasági, i „yegében az állami szervek vég­
politikai és kulturális éleiben, rchajlószerveivé váltak, szcrvezc- 
Ezt bizonyítja az is, hogy me
gyénkben számos női tanácstag 
van- Ipari üzemeinkben a dol­
gozók 32 százaléka nő. A tsz- 
lagok 39 százaléka ugyancsak női 
munkaerőből tevődik össze. 
Emelkedett az elmúlt évek során 
a nők vezetőállásba való helye­
zése is.

A községi vb-tanácselnőkök kö­
zött hat nő van, elnökhelyettes 
négy, tanácstitkár 17, gépállomási 
igazgatóhelyettes egy, vezető ag- 
ronómus hét, Irakloroslány 2/7.

Mindezek ellenére igen komoly 
hiányosságok vannak a nők kö­
zöli végzett politikai nevelőmun­
ka terén. Vártunk politikája nem 
érvényesül eléggé a nők között, 
pedig a lakosságnak fele nőkből 
tevődik össze. Általában csak 
szűk területen folyik tevékeny 
politikai nevelő munka városok­
ban és falvakban egyaránt Ez 
odavezetett, hogy az utóbbi évek­
ben ahelyett, hogy nőtt volna a 
nők aktivitása a társadalmi és 
politikai éleiben, ez inkább csök­
kent. Ez különösen jelentkezik 
falun, ahol még ma is igen 
nagymértékben érződik a nők 
között a klerikális reak­
ció befolyásának hatása. De 
visszaesett a nők közötti politikai 
ncve'őmunkaaz üzemekben, a ter­
mel üszővel kezetekben, állami 
gazdaságokban és a gépállomáso­
kon is- Magától értetődik, hogy 
ez érezteti, hatását a termelő- 
munkában is.

Kevés eredményt értünk el a li­
bán is, hogy felszámoljuk 
a

leink munkáját csak ritkán líiz 
lék a pártszervezetek vezetőségi 
ülései napirendjére és a kam­
pánymunkák idején azt kértek 
számon, mit teltek a begyűjtés­
ben, az aratás és cséplés érdeké­
ben. De soha nem kérlek szá­
mon azt, hogy mit tesznek a nők 
problémáinak, életkörülményei­
nek megjavítása elősegítésében. 
Mindez azt mulatja, hogy az 
MNDSZ-szcrvezetek nem tömeg- 
szervezeti formában végezték 
munkájukat.

Mi sem ismertük fel, hogyan 
népszerűsítsük pártunk politikáját 
a nötömegek között. Példával is 
alá lehet támasztani, milyen hely­
telenül végeztük munkánkat. 19.il 
március 8-án lépett életbe az 
MNDSZ javaslatára a sokgyer­
mekes anyák kitüntetéséről és 
megjutalmazásáról szóló kor­
mányrendelet. Néha beszéltünk a 
határozatról, de ez csak beszéd 
maradt. Nem harcoltunk amiak 
maradéktalan végrehajtásáért. 
Vagy nézzük meg kormányunk 
február 8-án kiadott anya- és 
gyermekvédelmi határozatát. Itt 
is megelégedtünk azzal, hogy ki­
adtunk brosúrákat és elmondot­
tuk, hogy kisgyíílésen, csoportos 
beszélgetéseken foglalkozzanak 
vele, de a gyakorlati végrehajtást 
már nem ellenőriztük. Pedig a 
határozat maradéktalan végrehaj­
tásának segítésén keresztül nép­
szerűsíthettük volna pártunk po­
litikáját a dolgozó nők táborában.

Az elkövetkezendő időkben te­
hát több gondot kell fordítanunk 
a nők társadalmi, anyagi és kul­
turális helyzetére. Tanulmányoz­
nunk kell, hogy problémáikat

maradi nézeteket: a ho—an és milyen formán tudjuk
nők lebecsülését és hatlérbcszo- J.....................
rítását. Példa erre az, hogy a

termelőszövetkezeti, az államigaz­
dasági és hivatali MNDSZ-szer- 
vezetek megszüntetése. Ezáltal 
munkánk leszűkült a város és a 
falu lakóterületére. Ezért követ­
kezhetett be az, hogy az üzemek­
ben csak keveset, termelőszövet­
kezetekben és állami gazdaságok­
ban pedig szinte semmit sem 
tettek a dolgozó nők problémái­
nak megoldása érdekében.

Mindebből látnunk kell, hogy 
a párt politikája, kormányunk 
programúi ja nem valósítható meg 
a lakosság több mint jelét képező 
nők tevékeny munkájának rész­
vétele nélkül■ A Központi Veze­
tőség határozatának maradékta­
lan végrehajtása megköveteli, 
hogy az MNDSZ, mint tömegszer­
vezet emelje magasabb színvo­
nalra társadalmat formáló poli­
tikai nevelő munkáját. Terjesz- 
sze ki tevékenységéi és hatáskörét 
a nők valamennyi rétegére. Mind­
ez megköveteli, hogy ismét létre­
hozzuk az üzemekben, termelő­
szövetkezetekben, állami gazda­
ságokban és hivatalokban a* 
MNDSZ alapszervcZclekct. Meg 
kelt változtatnunk a jelenleg túl­
ságosan kötött szervezeti formá­
kat. Éppen ezért cl kell törölni 
a belépési nyilatkozatot, a taggyű­
lést, a választmányokat és a ha­
vonkénti tagdíj járulékot. Uj tag­
könyveket adunk ki, amelyért a 
belépő egy bizonyos összeget fi­
zet és évente egyszer, március 
8-án, a Nemzetközi Nőnap al­
kalmával cmlékhClyeget"adunk ki 
2—5 forintos címletekben és ez 
egyben az egész-évi tagdíjat is je­
lenti. A nők alapvétő problémái­
val való foglalkozás érdekében 
vezetőségek köré aktíváinkból ter­
melési, szociális, anya- cs gyer­
mekvédelmi, kulturális, nevelési, 
stb. bizottságot hozunk létre. 
Ezekbe a bizottságokba bevon­
juk a dolgozó nők körében nép­
szerű pártonkívüll nőket, az 
MNDSZ-en kívüli nőket is. A lm­
onként! taggyűlések helyett bi­

zonyos alkalmakkor nőgytílése- 
ket tartunk. Például március 8-án, 
a Nemzetközi Gyermeknapon és 
a nőket érintő párt- és kormány- 
határozatok ismertetése érdeké­
ben. Ezen kívül természettudo­
mányos, egészségügyi cs nevelési 
előadásokkal foglalkozu.nk.. Mind­
emellett törődnünk kell a gazda-

LapsűrtaUor érkezett:
A békésmegyei gépállomások november 95-ig — a határidő 

elüti öl nappal — 103 százalékra teljesítenél; őszi tervüket.
A békésmrgyri gépállomások traktoristái az Októberi Szocia­

lista forradalom 36. évfordulója tiszteletére indított versenyben or­
szágosan is az élre törtek a megyek gépállomásai között. ,\o- 
veinber 2.7-lg. a határidő lejária előtt öt nappal, őszi tervüket 103 
százalékul teljesítették. Azon belül vetöszántási lenni kel ki száza, 
lókkal, vetési tervüket 50.8 százalékkal teljesítették túl. A mely- 
szántási terv teljesítésében pedig 108,4 százalékot értek el.

Magyar kulturális küldöttség utazott Bukarestbe
jai: Csukás István oktatásügyiA magyar-román kulturális 

egyezmény 1934. évi munka ter­
vének megtárgyalására magyar 
kulturális küldöttség utazott Bu­
karestbe. A küldöttség vezetője 
Máj lát Jolán, a Kullurkapcsola- 
latok Intézetének főtitkára, tag­

minisztériumi főosztályvezető, 
Mikó Zoltán népművelési minisz­
tériumi főosztályvezető és Patkós 
Lajos osztályvezető a Magyar 
Tudományos Akadémia részéről.

Kinevezték Magyarország új svájci követét
A Magyar Népköztársaság El-1 lalmazolt miniszterié nevezte ki 

nőki Tanácsa Kutas Imre elviár- és megbízta a berni magyar ko­
sa L rendkívüli követté és mégha-! vétség vezetésével.

textiliparban dolgozók nagyobb 
százaléka nő, de vezető funkció­
ban, mint műszaki vezető, üb 
elnök, stb. kevés nő van. A Szak- 
szervezetek Megyei Tanácsa még 
azt sem tudja, hogy a textilipar­
ban dolgozó 392 sztahánovisla 
közül hány nő viseli a sztahano­
vista kitüntető címet. Több he­
lyen előfordult az. is, hogy aka­
dályokat gördítenek az egyszerű 
dolgozó nők munkája elé. Számos 
üzemben nem helyezik a nőket 
könnyebb munkahelyre terhesség 
esetén. A gyulai Téglagyárban 
például Bandur Imrémét, ahelyett, 
hogy könnyebb munkára helyez­
ték volna, el akarták bocsátani az 
üzemből. Az MNDSZ-szervczet 
intézte el, hogy a felmondást 
visszavonják és könnyebb munka­
helyre osszák be.

Megnehezíti még a nők rész­
vételét a termelésben az is, hogy 
a napköziotthonok zsúfoltak és 
rosszul ellátottak. Nem egy is­
kolai napköziotthonban előfor­
dul, hogy a napi 4.50 forintos 
étkezési díj helyett csak egy fo­
rint 50 fülért használnak fel 
Mindez zavarja a nők nyugodt 
termelőmunkáját, családi életü­
ket. Ezek sajnos jellemző

helyesen megoldani. Azt hiszem 
— folytatta Lipták elvtársnő — 
e hiányosságoknál komoly sze­
repet játszott ezeknek a kérdé 
seknek a lebecsülése Nem arról 
van itt szó azonban, hogy idő­
közönként nem jeleztük volna 
illetékes szervek felé a nők kő 
rében tapasztalt kisebb-nagyobb 
problémákat. A hiba ott volt, 
hogy nem vetettük fel olyan 
határozottsággal és olyan köve­
telőén a dolgozó nők problémáit, 
mint ahogy ezt kellett volna.

A szervezeti élet felépítésében 
és munkánk módszereiben elkö­
vettük azt a hibát is, hogy me­
chanikusan másoltuk a pártol, 
Nem vettük figyelembe, amit elég 
sokszor hallottunk, hogy az 
MNDSZ egy kis párt és a pár- 
tonkívüü asszonyok emiatt ke- 
vésbbé jöttek el hozzánk. Nem 
láttuk, hogy ez elszigeteli szerve­
zeteinket a nők legszélesebb ré­
tegeitől. Ezért nem vált lehetővé, 
hogy az MNDSZ valóban betöltse 
a transzmisszió szerepét a párt 
és a dolgozó nők között.

Több mint másfél év tapasz­
talatai mutatják, hogy elhamar 
kodott lépés volt az üzemi, a

Az angol kormány jegyzéket intézett 
Egyiptom kormányához

Kairo. (TASZSZ )Az • Al-Miszri» jegyzékben felhívja Egyiptom 
és az «Al-Akbar» című egyip- kormányának figyelmét arra, 
tömi lapok közleménye szeriül bogy a Szuezi-csatorna övezelé-
az angol kormány kairói nagykő- ' ,... , ... M . ben -az utóbbi időben megsok-kovetsegén keresztül szóbeli jegy­
zéket intézett Egyiptomhoz. A szorozod Lak az incidensek»

Gengszleriskolák az Egyesült Államokban
London. (MTI) A londoni 

»Daily Worker» írja:
Az Egyesült Államok szenátu­

sának egyik albizottsága vizsgála­
tot készül indítani azoknak a je­
lentéseknek megvizsgálására, ame­
lyek szerint az Egyesült Államok 
hivatásos gengszterei »bűnözőket 
nevelő iskolákat» tartanak fenn ! zik ki.

7—18 éves gyermekek részére. 
Ezek az amerikai gengszterek — 
amint a jelentésekből kitűnik — 
az «oktatás» során «.tanítványai­
kat > a legsúlyosabb bűncselek­
mények — gyilkosság,' betörés, 
rablás, stb — elkövetésére képc-

I bonni kormány az állami kiadások 
negyvenöt százalékát katonai célokra fordítja

Berlin. (MTI) A bonni kor­
mány legutóbbi ülésén jóválutgy- 
ta az 1951—55. évi állami költség­
vetés tervezetét, amelyet Schacf- 
fqr pénzügyminiszter dolgozott ki.

Az előirányzat szerint az ál­
lami kiadások negyvenöt száza­
lékát fegyverkezési és katonai 
célokra fordítják.

A költségvetés tervezetében 
mind az állami bevételek, mindasszonykörök szervezésével, sza- , , . ,

hó, varró, játékkészítő, baromfi- a kiadások végösszege hu.szon-
lenyésztö, kiskertápoló, stb. mun­
kák ismertetésével.

Ezek azok a fő feladatok,' ame­
lyeket pártunk elvár az MNÜSZ- 
től, amelyeket maradéktalanul 
végre is kell hajtanunk.

Lipták elvtársnő beszédét szá­
mos hozzászólással egészítették 
ki a jelenlévők.

SZIKORA ISTVANNÉ Csodás­
ról elmondotta, hogy a problé­
máikkal való- nem foglalkozás 
következtében clfásultak az asz- 
szonyok, még a nőnevelők sem 
tudtak velük boldogulni. A kö­
tött szervezeti formák náluk is 
elidegenítették az asszonyokat a 
szervezeti élettől. Például ők is 
csak tagkönyvvel eresztettek be 
asszonyokat gyűléseikre, aminek 
az lett a következménye, hogy 
néhány hónap múlva a tagoknak 
csak egy kevés hányada járt cl 
szervezetükbe. Az értelmiségi 
asszonyokra, vagy az értelmi­
ségi dolgozók feleségeire

hétegész tizenegyszázad milliárd 
márka. A »védelmi» kiadások kö­
zé sorolt megszállási költség ez­
úttal kilenc milliárd márka, te­
hát az államháztartás bevételei­
nek harminchárom százalékát 
emészti fel.

A fokozott katonai kiadások

fedezetét Scliaeffer pénzügymi­
niszter egyfelől a dolgozókat súj­
tó fogyasztási adók emelésével, 
másfelől valamennyi kulturális cs 
szociális jellegű állami kiadás 
csökkentésével kívánja elölerem- 
teni.

Időjárásjelentés
Várható időjárás ma estig: Párás, több- 

felé ködös idő, nyugat felöl lassú felhő­
söd és, mérsékelt déli, délnyugati szél. A 
hideg Idő tovább tart. Távolabbi kilá­
tások: Az idő fokozatosan enyhül. Vár­
ható hőmérsékleti értékek az ország terű­
idére ma reggel nyugaton mínusz 4, 
mínusz 7, másutt mínusz 9, mínusz 12, 
délben országszerte mínusz egy plusz 
kettő fok között.

A fűtés alapjául szolgáló várható kö- 
zéphőmérséklet ma' mínusz egy—mínusz 
négy fok között.

komoly munkát nem bíztak. A 
középparaszt asszonyokkal meg 
úgyszólván egyáltalán nem fog­
lalkoztak . A termelőszövetkeze­
tekben náluk sem képviselte 
senki sem a nők ügyét, ezért for­
dulhatott elő az, hogy például 
az «Uj Elet» tsz igazgatóságában 
egyetlen nő sincs.

SZELEZSANNÉ Ballonjáról 
mondotta: Náluk, a «Dózsa» tsz- 
ben sem tudtak könnyebb mun­
kát biztosítani az egyik terhes- 
anyának, akit később Budapesten 
a terhességi osztály helyezett cl 
könnyebb munkára. 130 munka­

nem akarja neki a természet­
beni járandóságot - ledolgozott 
munkaegységei után kifizetni.

DUHANOVANÉ Gyuláról el­
mondotta, hogy az elmúlt napok­
ban a városi tanács vb-ülésén 
adóhátralékosok látogatásul akar­
ták az MNDSZ-szervezctrc rá­
bízni. — Én tiltakoztam, erre 
fel azt a gúnyos választ kaptam: 
»Jól van elvtársnő, ezután az 
MNDSZ-t üvegszckrénylie tesz- 
szük, nehogy valami bán tód ás 
érje.» Hozzászólásában javasolta 
még, hogy helyesnek tartaná, ha 
a kórházban is megalakítanák az 
MNDSZ-szervczetcL.egységet teljesített, 4 vezetőség

Mindezeken kívül számos és értékes hozzászólás hangzott el, amelyekből megállapítható, 
hogy a dolgozó nők a lehető legtöbb segítséget akarják nyújtani pártunk politikájának megia ása­
tásához, kormányunk programmjármk maradéktalan végrehajtásához.

Készüli
Alig két Irtó aid 

gyomai gépállomás 
szaki értekezletet hi 
traktoros brigádveze 
hely dolgozóinak 
Megbeszélték a lélj 
ydatait. Figyelembe
valyi tapasztalatokul 
milyen szakképzetig] 
kezik. A megbeszélő 
ban megkezdték a s| 
lene javító-brigádol 
Minden brigád éléi 
szakembereket állílq 
kát, mint például 
cséplűszcrclő-brigádl 
felelős a cscplöszcll 
vitásáért. A körzclif 
erőgépeknél vczetill 
A kilenc brigád külí 
szerint van sperialil

A brigádokban
osztottak be népij

hogy megfclelöképjl 
sanak a munkaversi 
d'amutalásukka) o!| 
alakítsanak ki a doll 
amelyben a rossz ti 
nagyobb bűn. A ni 
tűnt tsz Iraklorosol 
tolták a javíló-brigl 
Józsefet az endröil 
Varjú Sándort a «.4 
Novak Imrét a »Vili 
ékből. Novák Imrén 
ve összes tolajmunld 
málhold. Ezzel szil 
1000 normálholdon

A Csemeg\
Épülő szociális] 

gazók igényeinek 
bejáróknak nchéz.séj 
idő'munkábameueuf 
longjon a pult előli 
csemegebolt vezetőd 
érdekében újítást v<] 
non leadott megróna 
geholt Minden imj 
időben — 30 forintul 
az átvételnél történj 
sen díjtalan. Ezzel 
meg.

Hogy tovább jal 
ma, pénteken délutá] 
szoba) vevőankétot 
vevők, mint a bolt

Az 1949-cs őszne 
csúnya, korongos mi 
kor már egyre több 
tölt a munkások aJ 
az ősznek egyik bori 
ján kezdődik törtéi] 

*
Már háromszor ug| 

nál, egyszer a lánc 
az ajtó is nehezen 
összegyúrt agyagtól 
a sárszekrény, úgy! 
lett állítani a kotrói 
azonban mégsem mel 
ve. Pedig mint ajtós] 
baja volt a leereszt 
hogy most az esti 
eszében a az az édes 
melynek valahogy íg 
vege:

Az őszi szél búsa 
S elszáll a sok mai 
És mégis, mégis 
a fénylő s kék hí 
Dűdolgatta is egyr 

melódiát, Bojtár G> 
villanymozdony vez 
szólt:

— Te Jóska, látói 
valami szépet áli 
elmondod, én megft 
hisz tudod, hogy mii; 
fejtő vagyok...
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Készülnek a téli javításra a gyomai gépállomáson
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Alig két he le annak, hogy a 
gyomai gépállomás vezetői mű­
szaki értekezletet hívlak össze a 
traktoros brigádvezelök és a mű­
hely dolgozóinak részvételével. 
Megbeszélték a téli javítás fel­
adatait. Figyelcmbcvctték a ta­
valyi tapasztalatokat és azt is, ki, 
milyen szakképzettséggel rendel­
kezik. A megbeszélés után nyom­
ban megkezdték a szervezést. Ki­
lenc javító-brigádot alakítottak. 
Minden brigád élére a legjobb 
szakembereket állították, olyano­
kat, mint például Tímár Ede, a 
cséplő szerelő-brigád vezetője, ő 
felelős a cséplőszekrények kija­
vításáért. A körzeti szerelők az 
erőgépeknél vezetik a javítást 
A kilenc brigád különböző gépek 
szerint van specializálva.

A brigádokban párttagokat 
osztottak be népnevelőknek,

hogy megfelelőképpen mozgósít­
sanak a munkaversenyre és pél­
damutatásukkal olyan légkört 
alakítsanak ki a dolgozók között, 
amelyben a rossz munka a leg­
nagyobb bűn. A munkában ki­
tűnt tsz traktorosokat is beosz­
tották a javító-brigádba. Dinnya 
Józsefet az endrödi • Rákóczi», 
Varjú Sándort a «Szabad Föld», 
Novak Imrét a «Viharsarok» [sz­
ékből. Novák Imrének éves ter­
ve összes talaj munkából 400 nor­
málhold. Ezzel szemlven idáig 
1086 normálholdon felül teljesí­

teti, — őszi idénytervét is 180 
százalékra teljesítette. Megállja 
helyét a javitóbrigádban is.

A gépek téli javítására alapo­
san fel kell készülni — mondja 
Huszár Sándor elvtárs, politikai 
helyettes. Ezért legelső és

legfontmbb tennivalók egyike 
a részlete« gépjavítás! ütemterv 

elkészítése volt
Es valóban az ütemterv egyik 
példányát olt látjuk a javítómű­
hely falán kifüggesztve, mellette 
a javítóbrigád névsorát, beosztá­
sát. Ez az ütemterv szinte na­
ponta figyelmezteti a gépállomás 
vezetőit, a javítóbrigád tagjait 
feladatukra. Arra, hogy havon la 
mennyi és milyen fajta gépeket 
kell kijavítani. Csernyccz Lajos, 
a műhely vezetője lelkesen ma­
gyarázza, hogy biztositól Iák a 
megfelelő helyiségeket a javítás­
ra; ezek tiszták, zárhatók és el 
vaunak látva kályhákkal is, így 
bizonyára a javító-brigád lelke­
sebben fogja végezni munkáját. 
Időben megrendelték a szüksé­
ges alkatrészeket is, hogy ne aka­
dályozza semmi a javítás folya­
matos elvégzését.

A javításokat Dobos Pál jnc- 
cbaniltus irányítja.

A minőségi javításért 
Drancz Mihály a felelős

A téli gépjavítások minősége igen 
fontos. A tapasztalat azt bizo­
nyítja, hogy a gépállomás terv-

teljesítése nagymértékben ettől 
függ. Erre konkrét bizonyíték 
van a gyomai gépállomáson is. 
Például a Galambos cséplőmun­
kacsapat első voll megyénkben 
a cséplési terv teljesítésében, 
megnyerte a 8 ezer forintot ju­
talmul. Nyilván azért, mert jól 
kijavított géppel dolgozlak. Eb­
ből is látni, hogy ahol ügyebiek 
a minőségi javításra, ahol határ­
idői« végzik el ezt a munkát, ott 
a tervteljcsités legfontosabb elő­
feltételét biztosítják. A téli gép­
javítás megszervezése jó a gyo­
mai gépállomáson, most az a fon­
tos, hogy az elkövetkezendő idők­
ben hogyan végzik ezt a munkák 

.Medve Mari®

BELFÖLDI HÍREK
Az Állami Faluszínlníz társulatai rendelkezésére álló 12 

autóbusz egy hónap alatt negyvenezer kilométert, tehát az egyen­
lítő hosszának megfelelő utat tesz meg.

A minél színvonalasabb művészi munka biztosítása érde­
kében az ország különböző részeiben az év végéig öt, a jövő év­
ben pedig további hét kényelmesen berendezett művészotthont 
létesítenek. A társulatok megszállhatnak oz otthonokban és onnan 
felkereshetik a környéken lévő községeket.

A Csemegebolt helyes kezdeményezése
Épülő szocialista kereskedelmünk egyre jobban válik a dol­

gozók igényeinek megfelelő kielégítőjévé. Sok esetben a munká- 
Iiájáról«»ak nehézségekbe ütközött a rendszeres vásárlás, nem volt 
Idő' munkátiamenctel előtt — sok esetben utána sem, hogy to­
longjon a pult előtt. A békéscsabai 121. sz. (Szt. István-tér 10) 
csemegebolt vezetősége a dolgozók vásárlásának megkönnyítése 
érdekében újítást vezetett be. Személyesen, írásban, vagy telefo­
non leadott megrendelést díjmentesen házhoz szállítja a cseme­
gebolt Minden megrendelést a dolgozók állal meghatározott 
időben — 30 forinton felüli ér lékben — pontosan házhoz szállít, 
nz átvételnél történő fizetés ellenében. A házhoz szállítás telje­
sen díjtalan. Ezzel a dolgozók időt és várakozást takarítanak 
meg.

Hogy tovább javítsák munkájukat, a csemegebolt dolgozói 
ma, pénteken délután 5 órakor, a városi tanács termében (35-ös 
szoba) vevőankétot tartanak. Az ankét igen tanulságos lesz úgy a 
vevők, mint a bolt dolgozói részére.

tik tiffc (Vázlatok egy téglagyár életéből) 

írta; BERECZ MIKLÓS
Az 1949-cs ősznek is voltak bácsi, ez valóság. Szerelmes va- 

csúnya, borongás napjai, de ek- gyök... Vőlegény I Este tartottuk 
kor már egyre több napfény sü- az eljegyzést... Jutkával! 
tölt a munkások arcára. Ennek — Akivel a nyáron kujtorog- 
az ősznek egyik borús, esős nap- iái? Az a gömbölyű barna lány?
* í — 1-. I/T. I \ I- ir.ci«'iieiiinL A npfftüs tprrl'iiirpcnpl ?ján kezdődik történetünk,

★
Már háromszor ugrott ki a ka-

A négyes téglaprésnél?
—r Az, az!
Iluilák Misó, a robbanómotor

sr ugrott ki a Ka- vezel5 e ig ott tiIt a közelükben 
nál, egyszer a lnne is elszakadt, közbeszólt: 
az ajtó is nehezen nyílt, sót az _ Tujjátok) mikor ötödször 
összegyúrt agyagtól be is dugult voham vőlegény... 
a sárszekreny, úgyhogy le kel- _ Lári-fari, inkább a kocsit 
lett állítani a kotrógépét... Neki tenndtek hc, megint kiug- 
nzonhan mégsem ment el a ked- rott) _ kiabált Szinrcsok, akit 
ve. Pedig mint ajtósnak, ép eleg mágkdp mdg Hüvelyk Matyinak 
buja volt a leeresztéssel. Csak- ^ hivtak maguk között a bá- 
h°gy most az esti tánc járt az nyaln un kasok, bár mindegyikük- 
eszeben s az az edes-bús keringő, ad| nagyobb volt, s fiatalabb ko- 
meiynek valahogy így volt a sző- rában állítólag a Cája-cirkusz- 
vccc: ban dolgozott.

Az őszi szél búsan zenél Kovács Pista bácsi, a gépke-
S elszáll a sok madár zelő-brigád egyik idősebb tagja,
És mégis, mégis ottj derűs 0ki beszédében bizonyos szavakat 
a fénylő s kik határ. állandóan ismételt, erős, fcketéllő
Dúdolgáttá is egyre magában a ujjával a levegőbe bökött: 

melódiát, Bojtár Gyuri bácsi, a — Idefigyelj, Szmorcsok, mit 
villanymozdony vezetője rá is izgulsz olyan nagyon? Törté ne­
szólt: lesen én is láttam, hogy kiug-

— Te Jóska, látom a képedről, rótt a kocsi. Történetesen miért,
valami szépet álmodhattál. Ha az mindegy. De mi lenne, ha 
elmondod, én megfejtem neked, mint szakszervezeti bizalmi, tör- 
hisz tudod, hogy milyen jó álom- ténelesen szólnál egyezer eze-
fejtő vagyok... kért a gumicsizmákért a veze-

— Nem álmodtam én Gyuri tőségnek ? Még szerencse, bogy

R uhu bemutató 
Orosházán

A x orosházi KTSZ-ek az et- 
illírt vasárnap kiállítást és 
divatbemutatót rendeztek. A 
kiállításra reggeltől estig 
jöttek a látogatók és elragad­
tatással gyönyörködlek, a 
szövetkezeti dolgozók kiállí­
tott készítményeiben. Ház­
tartási kisdaráló, fémtömeg­
cikkek, gyermekjátékok, ci­
pő, ruha, stb■ vonta magára 
a figyelmei. Nem feledkez­
tek meg kiállítani az ócska­
vasat sem, melynek gyűjté­
se, több alapanyaghoz juttatja 
iparunkat.

Este 7 órakor már zsúfol- 
I va volt a járási kultúrház 

nagyterme, ahol a látogatók 
a divatbemutató megkezdéséi 
várták- Közel 700 látogató 
tapsolta végig a bemutatót, 
mely. t a KTSZ-tagolc lelkes 
és odadó munkával rendez­
tek meg. 11 ö változatosságban 
vonultattak i fel: ruhákat,
kosztümöket, kabátokat, stb. 
és útbaigazítást adva ezzel 
az ízléses öltözködéshez. 
Csaknem 50 fazont mutattak 
be- A bemutató közben és 
tovább este 11 óráig kul­
túrműsor szórakoztatta a di­
vatbemutató részvevőit.

A nagysikerű bemutató 
után érdeklődéssel várjuk 
megyénk többi helységeiben 
is a megrendezendő divat­
bemutatókról szóló híreket.

történetesen több lyuk van rajta, 
így nemcsak bclefolyik a pocso­
lya, de ki is megy belőle ...

— Az semmi, — kiabált oda 
Feri, a kábeles fiú, oki a há­
romszorosra dagadt kábellel kín­
lódott, — nekem olyan a köpe­
nyem, hogy ha délről borul, már 
át is van ázva... Ne is mond­
jam, hogy milyen most, amikor 
már két órája esik.

Tényleg, az cső szaporán sze­
merkélt. A talaj csúszott, ragadt, 
a pálya süppedt. Javítani kellett 
állandóan. A motorosok nyakába 
rozsdás víz csurgóit, ahogy az 
áramszedő csapkodta a vezeté­
ket. Bojtár Gyuri bácsi nagyot 
sóhajtott:

— Hej, Jóska öcsém, volna itt 
mit tenni... Deltát te is csak 
olyan szoknyabolond vagy, mint 
a többi. Pedig...

A csillések közeledtek me­
gint, Jóska odaugrott a sínek­
hez a mozdony megtöltött ho­
mokszórójával ... I$oj tár Gyuri 
bácsinak az a «pedig» szava szö­
get vert a fejébe. Bíznának 
benne az emberek, valahogy úgy 
érezte, s nem ok nélkül, mert 
a pártban, az aktívagyűléseken 
néhányszor már felszólalt s a 
fürdőt, meg a konyhát is az ő 
javaslatára hozták rendbe. Csak­
hogy a lányok! Hiába... Ezzel 
kicsit lejáratta a tekintélyét. 
Fűt-fát ígért mindegyiknek. Azt 
hiszik, hogy most ezzel a Jutká-

Ebben az iskolaévben rendeznek elsőízben úgynevezett szol- 
fezs-versenyt az általános iskolák tanulói számára. A verseny 
célja fejleszteni a diákokban a zenei olvasókészséget, elmélyül­
tebbé tenpi a lapról való éneklést és elősegíteni a jobb hangjegy 
írás-olvasást.

A versenyt Kodály Zoltán születésnapján, december 16-án 
rendezik az altalános iskolákban.

■
Az Elida szappangyárban újfajta — halványzöld színű —- 

fogkrém gyártását kezdték meg. Tudományos tapasztalatok alap­
ján a pépbe klorofilt kevernek. A kutatómunkába a fogászati 
klinika dolgozói is bekapcsolódtak. Részletes véleményt adtak a 
készített mintákról és megállapították, hogy az új fogkrém ki­
tűnő baktériumölő és nem izgatja a foginyt. Az új, kitűnően hab­
zó pépet, amelyből kevés mennyiség kell egy-egy fogmosáshoz, 
cilromolajjal ízesítik.

A terv befejezéséért harcol 
a Tatarozó Vállalat Petőfi-brigátija

A negyedik negyedéves terv teljesítéséért szaporán meg kell 
fogni a lapát nyelét, <t talicska szarvát, a kőműveskanalat a bé­
késcsabai Tatarozó Vállalat dolgozóinak. Van mit tenni. A Pe­
tőfi vasbe Lőnél őgyártó brigád munkahelyén egymás mellett látha­
tók oz előző nap legyártott betongerendák, betonpallók, melyek 
minőségileg is kifogástalanok.

Az elmúlt negyedévet túlteljesítették; úgy határozlak, bőgj 
az utolsó negyedéves tervükkel sem maradnak el. Szorgos mun­
kájuknak megvan az eredménye. Októberben 172 százalékot tel­
jesítettek, november havi tervüket 5 nappal a határidő elöli be­
fejezték. Már terven felül 65 gerendát, 20 betonlapot és 10 fő- 
dómgerendát készítetlek el. össze vau már állítva a kövclkező 
oszlopokhoz is a forma, de még imilt-amoU igazgatják, szögezik.

Kocziha György brigádvezető meglát minden előforduló hi­
bát.

— Ott szorítsd le, ahol még emelkedik — azt a tüsköt meg 
ide tedd, etibe... ez az látod! Na, gyerünk lie tont kavarni. Te 
meg húzd a vizet — így irányítja brigádját.

Hétfőn kétszáz folyóméter oszlopot készítetlek, 150 százalé­
kot érteit el. Kedden sem akarlak lemaradni.

— Tegyél még ide egy lapát betont' fczaktárs és gyerünk to­
vább, mert nem leszünk kész és az előirányzott 150 százalékot 
nem tudjuk teljesíteni. Na, ez is kész, jöhet a vas a másik 
betonlaphoz. Dolgoznak, halad kezük alatt a munka, mint a ka­
rikacsapás.

A brigád szorgalmas munkája és kimagasló eredménye nagy­
ban hozzájárul negyedéves tervük sikeres teljesítéséhez. Hiányos­
ság azonban az, hogy elért eredményüket a vállalat csalt ha­
vonta értékeli. Szlávik György, de a brigád többi tagja is csak 
hozzávetőleg ismeri 10 napi eredményét. Az eredmények nyilvá­
nosságára nagyobb gondot kell fordítani Vince János művezető­
nek is, de szükséges, hogy a brigád minden egyes tagja ezt kö­
vetelje is meg tőle.

val is így van. De ez komoly szedőjének zöldeslila fényétől 
dolog. Jutkánál megállapodik, olyan a táj, mint a kivilágított
Micsoda szemei vannak, s mi 
lyen édesen dúdolta az este:

Az őszi szél búsan zenél, 
s köd teng a városon, 
és mégis, mégis oly csodás 
az éj, ha ránk oson ...
— lie, Nagy Jóska, — 

bált rá az eeyik csillés

Dunapart, vagy mint valami cso­
dás városrész... De hisz miért is 
kellene elhagynia a bányát? S 
hátha nemcsak a bányát, de az 
egész üzemet ei kell hagynia 
hosszú időre? Valami iskolátve- 

kía- bcsgellek neki. 3 éves műszaki, 
eredj technikusi tanfolvamot... Mi lesz.egyik .

az irodába, hivat Soczó elvtárs! ha oda küldik? Mi lesz Jiiikú-
Az emberek összenéztek. Jóska val? Hirtelen éles fájás hatolt a 

bement a telefonfülkébe a mű- szívébe. Aztán eszébe jutott líoj- 
vezetőhöz, megkérdezni, hogy mit tár Gyuri bácsi szava: >Szok- 
tegyen. nya-bolond«. »Te is olyan vagy,

— Hát eridj, ha hivatnak, mint a többi...« fiát tényleg olyan
majd megoldjuk valahogy a dől- lenne? Itt jutott egész család- 
got. .. juk emberséghez a gyárban,

Jóska gyorsan felugróit a moz- ahogy a két kemence munkálja 
donyra és mosolyogva intett visz- állt. Az anyja takarítónő az iro- 
sza a bánya embereinek, akik dában, az apja éjjeliőr, a báty­
köpködve, krákogva, viccelődve ja kihordó. Disznót tartanak, 
és néha-néha .nagyot káromkod- egész évben van kenyerük, ru- 
va táplálták a sárban és küllőd- hát tudtak venni, pedig 1947 
tak a behemót kotrógéppel. óta, hogy bevezette a Párt a fo-

Kováca Pista bácsi utána kia- rintot, még csak 2 ev telt el. 
bált: Jóska eltökélte magában: - lm

— Te Jóska, ha aztán törté- tényleg az iskoláról lesz szó, nem 
netesen valami fejes lesz belő- hátrál meg. Jutka még azért a 
led, meg ne feledkezz rólunk 1 felesege lehet. Azt a 3 évet csak

Jóskának majdnem könny sza- kibírjak valahogy. Hisz fiatalok 
ladt B szemébe, orra a gondo- még: a lány 18, ő 23 éves. S 
latra, hogy esetleg el kell válnia magabiztosan ^dúdolgatta ismét, 
ezektől a borostás arcú, vidám, a* «8ti keringő egyik versszakát: 
melegszívű emberektől és a bá- Az őszi szél halkan zenél 
nyától, mely felett nappal sirá- s a sok gép vígan zúg, 
lyok keringnek, ahol seregély- új életünk tavasza hív: 
hadak röppennek fel a nádasok- ragyogva int az út... 
bóí, a ahol este a motorok áram- (Folyt, ksv.;
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A magyar labdarúgók dicséretétől hangos 

a nemzetközi sporivilág
A magyar labdarugó válogatottnak az 

angol nemzeti 11 ellen aratóit 0:3-as győ­
zelme osztatlan elismertet váltott ki a 
nemzetközi sportvilágban.

A csütörtök reggeli nemzetközi sajtó 
a legnagyobb elragadtató okai ír a magyar 
labdarugók játékáról.

Angol lapok:
A «TI* ■firnes» írja: Százezer nézó 

lálta az »istenek alkonyát». Nincs értel­
me, hogy azt írjuk, az angol csapat 
gyenge volt, hiszen a Wcmbley-1 gyepen 
tetszésük szerint cikáztak a magyar Já­
tékosok, megsemmisíts rohammal, fensé­
ges ügyességgel közelítették meg az angol 
kaput.

A magyar labdarugók játékának mél­
tatása után így fejeződik be a cikk: «A 
magyarok történelmet csinállak azzal,

hogy egyaránt megverték Angliát földön, 
levegőtlen és taktikában- Az angol lab­
darúgás visszatekinthet büszke múltjára, 
de lel kell ébrednie az új jövőre.-

»Daily Telegraph»; A legnagyobb láb- 
darngö művészettel vívták ki a magya­
rok a győzelmet, még művésziesebben, 
mint Skócia «varázslói», akik 1928-ban 
adtak felejthetetlen leckét Angliának. A 
magyar válogatott az első i»crclöl kezdve 
korlátlan ura volt a pályának. Az ered­
mény egész könnyen kétszámjegyű is 
lehetett volna.» Közli a lap az angol csa­
patkapitánynak, Wrlghtnek rövid nyilat­
kozatát Is: (Nincs mentségünk, a magya­
rok jobbak voltak. Minden tölünk tel­
hetőt megtettünk, ez alkalommal ez ke­
vésnek bizonyult»

«Daily MLIrror»:

„Oh, az a halgólos csépié».
cím alatt írja: Valóban az »istenek alko­
nya.. volt tegnap a Wembleyben, ahol 
a"magyar labdarugók játszva csépelték cl 
nemzeti tizenegyünket-

A lap ezután levonja a vereség tanul­
ságait és az angol' labdarúgás újjáépí­
tésének szükségességét hangoztatja- Majd 
tgj folytatja:

Nem volt titok, miért győzlek ci 
magyarok. Ezek a varázslatos magyarok 
mindvégig szédületes gyorsak voltak. An­
gliát, a regi mestert .racgvetUi a játékban 
és lüv ('.készségben egyaránt jobb, új 
áramvonalas bajnok, Európa, sőt merem

mondani a világ legjobb csapata. Az 
utolsó húsz perc sporttragédia volt. A 
magyarok lelassították a játékot, majd­
nem sétáltak s úgy viselkedtek, mint 
egy csomó nagyon illedelmes kisfiú, akik 
ti cin akarnak túlságosan újjonganl az 
«öregek* megsemmisítő veresége felett, a 
ivén fiúk» napján.

A mérkőzésről szinte kábnltan távozó 
nézők tízezreinek javarésze ezt mormog- 
tu: «Még sohasem láttam ilyen labda­
rúgást!»

A »Dailv Mall« Ívja:

.Öröm volt nézni a magyar csapat játékát“
cím alatt. Nagyszerű volt egyszerűségé­
ben a tizenegy magyar fiatal játéka- 
Művészetükkel gyönyörűséget szereztek 
mindenkinek Wembleyben- A cikk az an­
gol labdarúgás átszervezésének sürgetése 
után így folytatja: «A magyarok gyors, 
pontos játékukkal műélvezetet nyújtottak, 
Gyorsabbak voltak a labdával U, a

labda nélkül is. Jobbak voltak a leve­
gőben és a földön- Keményeknek és el­
szántaknak bizonyultak, akik azonban 
egy pillanatra sem vesztették cl az ele­
gancia vonásait, amely játékuknak az el­
bájoló egyszerűség látszatát kölcsönözte.»

A «News Chronicle» cikkének elme:

kittinek, Rózsiknak és Lórántnak. Puskás 
sziporkázó lal»dam(ivtezclo a legemléke­
zetesebb varázs hatásai közé tartozik.»

Angol szakemberek 
nyilatkozatai

Arthur Oakley, az Angol Labdarugó 
Szövetség alelnöki, a válogató bizott­
ság tagja: .Nem kell kétségbeesni, vala­
mennyiünknek azon kell most lenni, hogy 
visszaszerezzük régi mesteri tudásunkat, 
az biztos, hogy ez kemény munkát kö­
vetel.»

Dávid Wisoman, a válogató bizottság 
másik tagja:

.Sokan sejtettük már ezt a kudarcot, 
mivel játékosaink félvállról veszik « dol­
gokat. Most azután kiderült, hogy kö­
zülük sokan csak aszlsztáltak a uiérkó-

Ramsey, az angol válogatott jobbhát- 
védje:

«A magyarok szerda délután Uruguayi, 
vagy Argentínát is megverték volna.»

Hivatalos totónyeremények
A sport fogadások 1953. november 25-i 

47. fordulójára 291.292 db kéthasábosnak 
megfelelő tippszehőivy érkezett be a sport­
fogadási osztályhoz, b eloszlásra kerül 
összesen 411.11*8 forint.

Az I. és 11. nyerőosztályban egyfor­
mán 132.131 forint 40 fillér, a III. nye­
rőosztályban pedig 170.575 forint 20 fil­
lér kerül kifizetésre.

Az I. nyerőoszlálvban nyolc pályázó 
ért cl tizenkettő találatot. A nyeremény- 
összeg egyenként 1G.550 forint.

A II. nyerőosztályban 93-cn érlek el 
11 találatot. A nyeremény0-szeg egyenként 
1393 forint 75 fillér.

A III. nycrőoszlályhnB lltG-an érlek el 
10 találatot- A iryei*eményö.>szeg egyenként 
153 forint 75 fillér.

A budapesti angol követ távirata 
a londoni magyar követnek

A tegnap lejátszott angol-magyar labdarugómérkőzés al­
kalmából George Laboucliere, Naißbrilannia budapesti kö­
vete a kővetkező táviratot küldte Katona Jánosnak, jtfugtjar- 
orszúg londoni köveiének:

i Kérem fogadja legmelegebb szerencsekívánataimat Ma. 
gyarország nagyszerű győzelme alkalmából, i (MTI)

Ax Országos Békelanács távirata Londonba
A magyar sport világraszóló londoni sikere alkalmából az Or­

szágos Béketanács az alábbi táviratot intézte Puskás Ferenchez, a 
magyar válogatott lubdarugócsapat kapitányához, az Országos 
Békelanács tagjához:

Arra kérjük Puskás elvtársat, hogy az Országos Békelanács 
nevében köszöntse a magyar labdarugó válogatott valamennyi tag­
ját. A londoni győzelem határtalan örömet szerzett a békeszerétő 
magyar népnek, s ágy véljük, többet jelent ez, sporlbcli siker­
nél. A: egész világnak bebizonyítottuk, hogy népünk a békét sze­
reti és arra törekszik, hagy a viliág fiataljai a kallóra és a 
sport területén mérjék össze erejüket. Végtelenül Őrölünk a lon­
doni győzelemnek, amely a népek egymásközli barátságának U 
győzelme.

Sok szeretettel várjuk haza a diadalmas magyar csapatot.
ORSZÁGOS Bf:Ki;TANACS,

Szerdán délután a rádió mellett üli 
megyénk apraja-nagyja

„Új Wemhley-i varázslók“
«Panasznak nincs helye — írja a lap 

—, legyőzött bennünket az flluáfrtai baj­
nok magyar csapat, amely a jövő nyáron 
már világbajnok is lehet-»

A »Daily Heralib a következőket írja: 
«A gvLarány nem nyújt hamis képet.

Játékosaink szegény' kontároknak látszol- 
dák ci sokkal gyorsabb, ügyesebb és álló­
képesebb magyarokkal szemben* Szívből 
gratulálunk a magyar csapatnak, a ra­
gyogóan játszók közül is a legragyo­
góbbaknak: Puskásnak, Kocsisnak, Hideg-

VilÁjUbajtiokl.^^f-hJ!»
labdarugó mentoz-és

Szerdán délután került sor
a Franciaország -Irorsz:ig Világbajnoki se­
lejtező laMarugó mérkőzésre. A találkozó 
húszezer néző előtt a franciák 10(0:0) 
arányú győzelmével ért véget.

Megyénk dolgozói hazánk egész népé­
vel együtt mindig boldog, büszke öröm­
mel figyelte legjobb labdarúgóink sze­
replései L és nagy sikereit. De talán me­
gyénk dolgozói egyetlen alkalommal sem 
tanúsítottak olyan nagy érdeklődést a 
különböző nemzetek válogatottjaival ví­
vott mérkőzések iránt, mint most Anglia 
és Magyarország válogatottjának küzxlel- 
íuekor. Falvak és városok apraja és 
nagyja izgatott kíváncsisággal és bizalom­
mal ült a rádió mellé, megtudni, ho­
gyan győzi le labdarúgó válogatottunk sa­
ját hazájában a 90 éve veretlen angol 
válogatottakat. Megyeszerto fogadások 
Rokasága haivgaojöt el a magyar csapat ja­
vára, de voltak pesszimista borúlátó han­
gok is.

Szerdán délül5.M 3 órakor már egyre 
többen gyülekeztek a békéscsabai Ruha­
gyár kultúrtermében. Mire a közvetítést 
megkezdték, már tele volt a terem, de 
telve izgaloméval a dolgozók szive is. As 
első, a második és a többi magyar gól 
után a menvezetig repültek a sapkák s 
Szinte fülrepesztő tapsorkán zúgott fel. 
A délutánt műszak hangszórón keresztül

Megkezdődött Szegeden az első békekölcsön ötödik sorsolása
Oancjii díszt öltött csütörtö­

kön délután a Szegedi Nemzeti 
Színház: Itt kezdődött meg az 
első békekölcsön ötödik sorsolá­
sa. Mátyás Árpád pénzügymi­
nisztériumi osztályvezetőhelyettes 
megnyitotta a sorsolást, majd Dé­
nes Leó, a Szegedi Városi Ta­
nács VB elnöke mondott ün­
nepi beszédet.

50.000 forintot nyertek:
1489 0013 1527 0276
3072 0158 6015 0599

25.000 ferkttot nyertek:
1019 0433 2041 0308
2188 0463 2671 0385
3572 0293 4102 0372
4951 0671 4931 0338
5412 0001

10.000 forintot nyertek:
0384 0119 0612 0308
0683 0621 0973 0832
1139 0986 1168 0158
1188 0856 1374 0399
1485 0628 1871 0130
1882 0459 2319 0355
2586 0101 2756 0351
4130 0551 4305 0364
4379 0518 4612 0750
5123 0171 5175 0777
5897 0332

8000 forintot nyertek:
0122 0595 0184 0197
0205 0884 0308 0044
0581 0344 0671 0240
0769 0494 0799 0324
0865 0513 1001 0145
1087 0944 1098 0667
1238 0336 1253 0342
1361 0867 1472 0555
1542 0686 1555 0898
1574 0649 1692 0399
1742 0391 2082 0035
2362 0108 2396 0236
2563 0499. 2607 0403

2910 0442 2970 0068
3037 0418 3079 0317
3104 0021 3654 0381
3770 0162 3830 0133
4000 0143 4036 0825
4211 0989 4223 0744
4288 0952 4311 0744
4367 0974 4375 0296
4559 0982 4675 0317
4687 0501 4702 0496
4767 0904 4809 0838
4822 0790 4826 0962
4842 0323 4917 0663
5282 0172 5445 0629
5487 0915 5807 0272
5841 0392 5982 0669
6014 0097 6028 0921

1000 forintét nyertek:

í <

4892 101-0200 
4905 301-0400 
5176 401-0500 
5373 001-0100 
5919 801-0900

0085 801-0900 
0753 401-0500 
0849 001-0100 
1215 501-0600 
1980 301-0400 
3327 301-0400 
4298 701-0800 
4616 601-0700

500 forintot nyertek]

0345 201-0300 
0791 201-0300 
0920 801-0900 
1504 001-0100 
2038 201-0300 
3966 201-0300 
4533 001-0100

0019 601-0700 
0094 301-0400 
0300 801-0900 
0502 901-1000 
0525 701-0800 
0573 401-0500 
0816 701-0800 
1002 501-0600 
1209 201-0300 
1553 501-0600 
1626 501-0600 
1920 501-0600 
1985 501-0600 
2165 101-0200 
2357 301-0400 
2833 401-0500 
4287 001-0100 
4513 401-0500 
4637 501-0600 
4717 701-0800

0073 701-0800 
0114 801-0900 
0459 101-0200 
0520 801-0900 
0564 501-0600 
0812 401-0500 
0845 401-0500 
1025 101-0200 
1500 001-0100 
1569 501-0600 
1890 801-0900 
1973 001-0100 
2080 401-0500 
2302 401-0500 
2399 001-0100 
3606 101-0200 
4441 201-0300 
4568 901-1000 
4668 501-0600 
4849. 601- 0700

4871 601-0700 
4903 401-0500 
5048 901 -1000 
5360 801- 0900 
5896 701-0800

300 forintot nyertek! 
0085 301-0400 0115 001
0278 101-0200 
0308 001-0100 
0365 001-0100 
0683 601-0700 
0826 901-1000 
0902 401-0500 
0940 001-0100 
1049 401-0500 
1139 901-1000 
1203 001-0100 
1246 701-0800 
1374 301-0400 
1451 701-0800 
1542 601-0700 
1575 301-0400 
1692 601-0700 
1960 601-0700 
2124 101-0200 
2299 401-0500 
2586 101-0200 
2716 301-0400 
2756 301-0400 
3037 401-0500 
3203 101-0200 
3572 201-0300 
3941 101-0200 
4000 101-0200 
4096 601-0700 
4253 101-0200 
4305 301-0400 
4375 201-0300 
4404 801-0900 
4481 501-0600 
4496 801-0900 
4512 701-0800 
4548 501-0600 
4607 101-0200 
4675 301-0400 
4702 401-0500 
4789 501-0600

0100 
0297 401-0500 
0323 601-0700 
0581 301-0400 
0769 401-0500 
0865 501-0600 
0917 101-0200 
1001 101-0200 
1138 501-0600 
1188 801-0900 
1238 301-0400 
1253 301-0400 
1429 001-0100 
1527 201-0300 
1574 601-0700 
1584 101-0200 
1801 601-0700 
2082 001-0100 
2188 401-0500 
2396 201-0300 
2671 301-0400 
2742 001-0100 
2970 001-0100 
3144 301-0400 
3439. 301-0400 
3770 101-0200 
3960 101-0200 
4041 201-0300 
4176 301-0400 
4288 901-1000 
4347 801-0900 
4379 501-0600 
4420 101-0200 
4489 801-0900 
4492 101-0200 
4548 301-0400 
4581 101-0200 
4608 501-0600 
4687 501-0600 
4767 901-1000

4809 801-0900 
4822 701-0800 
5149 801-0900 
5487 901-1000 
6015 501-0600 
0119 601-0700 
0134 501-0600 
0159 101-0200 
0205 801- 0900 
0409 801-0900 
0671 201-0300 
0612 301-0400 
0973 801 0900 
0799 301-0400 
1098 601-0700 
1168 101-0200 
1446 401-0500 
1485 601-0700 
1555 801-0900 
1692 301-0400 
1772 701-0800 
1789 101-0200 
1882 401-0500 
2044 301-0400 
2279 201-0300 
2362 101-0200 
2568 001-0100 
2672 101-0200 
3033 401-0500 
3079 301-0400 
3281 101-0200 
3654 301-0400 
3830 101-0200 
4102 301-0400 
4211 901-1000

4819 301-0400: 
4981 301-0400! 
5475 701-08001 
5841 301-0400

hallgatta a mérkőzést és egy-egy gól után 
a hallgatók orömujjongva verték ó&oze to< 
nyerőket. ,

Csoportosan hallgatták a rádiót a* 
összes békéscsabai üzemben, hivatalban 
* a középiskolákban. A Vízműépítő fpsu f 
Technikum tanulói a rádió közvetítés 
után féktelen jókedvvel a táblára illuszt­
rálták az angol válogatott 00 éves haz.il. 
vcrcllcőségének kimúlását.

Tótkomlóson szerdán délután a kon« 
délutáni órákban már látható volt, hogy 
ott is mindenki a közvetítés meghallga­
tására készül. Több dolgozót lehetet f 
látni rádióval a hóna alatt. A kaszapert 
»Lenin« tsz adminisztratív tagjai hiába 
kérték a rádiót a tehenészek öl, nem ad­
ták oda. Különben egész Kaszaperen * 
rádióköz ve ti lés Időszakában ólig lehe­
tett embereket látni az* uYcaát' Yulatnenjr- 
Eivieu a rádió mellett szorongtak. A bi­
li ácsházán is ztúfújásig nVcgfclt'1 az ,egyik1 
terem, amelyikben rádió szólt. A gőtéid 
titán egyesek csaknem a menyezciig ug­
rónak örömükben. Csanádapácán is p»u»- 
deriki a nagy eseményről bc.szóll a 
esti órákban 1$. Valamennyien azi motu 
ikitták, hogy a londoni győzelem* a ma­
gyar sport lórién elem egyik legnagyobb 
diadala.

MOZI
0122 501-0600 
0157 801-0900 
0184 101-0200■
0384 101-0200)
0529 601—0700 | vember 25-27; <Az asszony ullj-i »

SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Békése»» 
ha. November 28—december 2: iSiöht« 
a mniya-sezoujr.»

TERV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Ne.

0770 801-0900 
0668 401-0500 
1087 901-1000 
0875 901-1000 
1112 701-0800 
1361 801-0900 
1472 501-0600 
1489 001-0100 
1580 401-0500 
1742 301-0400 
1779. 901-1000 
1871 101-4)200 
1892 901/1000 
2103 101-0200 
2319 301-0400 
2563 401-0500 
2607 401-0500 
2910 401-0500 
3072 101-0200 
3104 001-0100 
3556 001-0100 
3807 301-0400 
4036 801-0900 
4130 501-0600 
4223 701-0800

BEKF. FILMSZÍNHÁZ, Őröshöz*. Ne. 
vember 26-december 1: <\ aorainpék to.
zárulnak.»

PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza, 
November 26—december 2.: tBátrai. áré. 
nája,»

PETŐFI MOZGÓ, Gyula. November at­
tól 29-ig: .Emberrablók.»

BÁSTYA FILMSZÍNHÁZ, Békés. Nw 
vember 25 —27,: iÓceán Jegén.»

Íz lltai Szigligeti Sziiáz műsora
November 27-én este fél 8 órakor [*< 

ti ár F»; I Vándor diák». (Shakespeare).

Apróhirdetések
Olcsó vaskályhák, dobkályha, festőim"«vő* 
szeli képeslapok eladók. Műszakira]zol4a« 
motorkerékpárvizsgákra előkészítés, Oros­
háza, Tompa-u. 1.

(A fenti számokon kívül még számos 
kötvényt húztak ki 300 forintos nyere­
ménnyel, illetve 200 forintos névérlékl>e-n.)

Fenti gyorsírta közvetlenül a húzás 
után készült. Esetleges számhibákért fe­
lelősséget nem vállalunk.

VIHARSAROK NÉPE
*1 MDP Békésmtgycl Pártbizottságának 

lapja.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság. 

Felelős kiadó: Nagy Antal.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Szlálln-út 7* I. emelet. 
Telefon: szerk.t 22-85, kiadóidv.: 21-76. 

Békési Nyomda, Békéscsaba. 
Felelős nyomdavezető: Botyáuszky Púi.

Megvételre keresünk Íróasztalt, széket, 
könyvszekrényt és számológépet. Bélié*. 
csal)a, Sztálin-út 43., szőnyegszövő.

TOTÓ-CSÚCS!
Több mint 270.H# drb. Toto-rezei* 

vényt küldtek be e pályázók.
Három és fél éve nem volt ilye«! 
nagy az érdeklődés. A nagy szelvény- 
szám nagy nyereményalapot eredmé­

nyez. Ezúttal kőzet

450.000 forint
kerül széloszlá.sra. Érdekes és válto­
zatos a Toto 48. számú szelvényé­

nek műsora.
TIPPELJEN! NYERHET

Világ proletái
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Testvéri szövi 
határol

Pártunk Központ 
határozatát, abban in 
most tárgyalják laggyj 
lározat születik arra 
munkájukat, fejlődé

A faggyúié: ek ej 
azonban a Központi 
csak a kommunistái! 
gozó péj> széles tői 
sze lógását — terem 
kezdeményező képes 
hogy ezer szállal leg! 
hez, az ő életüket él 
vezetheti és nevelheti 
ráták igazi képviselői 
a tömegek hangulaté

A Központi Vez 
mányprogramm meg: 
goklioz, pártonJcívüii- 
Falukat fejezi ki. A 
gondoskodás a isép jc 
a dolgozó parasztok! 
vágyát, óhaját. Ezér 
ért termel többet űzet 
jobban a dolgozó pai

Egy közös cél n 
pártonkívülieknek m< 
Most közös tanácskó 
vüliek városokban, üz 
beszéljék ki-Jd magi

Ezek a partimj 
nak pártbizottságain] 
zetőség júniusi hátán 
körben a párttagok 
lilikújának legfőbb 
nek jelenlegi szakasz<j 
amelyek a kormány 
alatt máris mutatko 
melyeket elkövettünk 
az ő aktivitásukat 
magukénak vallják a 
dolgozóknak a párt 
a párt és párton kívüli 
mája.

A pártnapokou 
alapján, hogy a m, 
érvényesíteni a párt 
ját. »A tervek teljes, 
kodás — eluálaszlh 
Emiek a nagyjelent 
mek, fidvak legjobb 
tetmivalókat. A párt 
párlonkívülick erőtet\ 
hianyprogramm megt 
és javaslatai, ez a m 
államigazgatásban és) 
jövő bírálatok, kézi 
kát egyetlen területi

Ezért Is nagyjel 
pártszervezeteink vá 
hallgatják ha jelenít 
elmennek közéjük é| 
szervezetek vezetőinél 
den párttagnak az a ij 
juttassa el a párt nap A 
K gádorosi pártbizottj 
lóit is megbízza a:a 
Így van lehetőség aj 
és zavartalanul mond 
azt, hogy ők milyen

A jó előadók és 
kérdés. A jól felki] 
Vültek kérdésére és ő| 
eh a kérdést, haneq 
megértetni az új szál

Minden komuiunj 
iratában a párt és a pj 
ségének szorosabbra 
fogadalom: testvéri sz 
határozatának végreh 
losításáért.


